Over dorpshuis ‘De Commanderij’

De Commanderij zal gerenoveerd en geschikt gemaakt worden voor het huisvesten van de functies van: buurthuis, denksport, bibliotheek en specifiek een ruimte voor de jeugd (zij kunnen ook gebruik maken van de overige functies). Daarnaast wordt geïnventariseerd welke andere partijen (structureel) gebruik willen gaan maken van De Commanderij na renovatie.
Het college van b & w heeft besloten om het schetsontwerp Commanderij uit te werken tot een voorlopig ontwerp, inclusief een begroting. In een memo van 7 maart aan de gemeenteraad is dit - onder meer - gemotiveerd:
Zo is er allereerst binnen Bennekom het meeste draagvlak voor de Commanderij, wat een belangrijke succesfactor is voor het slagen van een dergelijk plan. De Commanderij is een locatie die waarde heeft voor de Bennekommers, mede door maatschappelijke functies in het verleden en is flexibel in mogelijkheden. Ook biedt de Commanderij meer uitbreidingsmogelijkheden voor de toekomst, is er meer parkeergelegenheid en een kwalitatief betere buitenruimte.
De aftrap is op 9 mei, het voorlopig ontwerp inclusief begroting zal eind 2023 of begin 2024 aan de gemeenteraad worden voorgelegd om erover te besluiten. De oplevering is naar verwachting in 2025.

Voor de uitwerking worden deelprojecten opgestart.
